

Наталья Гундарева снова в больнице

Как нам стало известно, Наталью Гундареву в начале недели выписали из санатория, где она поправляла здоровье, и вновь положили в стационар больницы Патриархии (бывшая пятая городская больница), где работают ее лечащие врачи. Мы позвонили в Патриарию, в приемный покой. «Да, Гундареву снова к нам привезли», – подтвердили, в больнице, но выдавать сведения о состоянии ее здоровья отказались, сославшись на врачебную тайну.

В Театре Маяковского, где числится Гундарева, в неофициальной беседе мне сказали, что здоровье Натальи Георгиевны неожиданно ухудшилось – потребовалась госпитализация. Чтобы уточнить сведения, я позвонила учительнице Гундаревой по актерскому мастерству Евгении Васильевне Галкиной (у Евгении Васильевны Наташа школьницей занималась в Театре юных москвичей и по сей день поддерживает с ней добрые отношения).

– Да, мне тоже сообщили, что Наташу положили в больницу, – сказала Евгения Васильевна. – Там ей спокойнее, у нее отдельные апартаменты. Там тихо, окно выходит в сад. Ее навещает муж... Пока я точно не знаю, что с Наташенькой стряслось. Звонить ее мужу не могу – слишком на него многое свалилось. А вообще я каждый день молюсь за Наташеньку. Господи, дай ей здоровья!

Анна ВЕЛИГЖАНИНА.

Коллеги правды - 2004. - 10 сент. - G 55.